
 

Ata da 179ª (centésima septuagésima nona) Sessão da Câmara dos Deputados, 

Não Deliberativa Solene, matutina, da 1ª Sessão Legislativa Ordinária, da 56ª 

Legislatura, em 3 de julho de 2019. Às 09h13, o Sr. Subtenente Gonzaga, no 

exercício da Presidência, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno, 

declarou aberta a sessão e deu por dispensada a leitura da ata da sessão anterior. 

O Sr. Presidente informou que a sessão se destinou à homenagem ao 17º 

aniversário de falecimento de Chico Xavier; prestou as devidas homenagens; e 

convidou para compor a Mesa os Srs. José Edinaldo da Silva, Tenente do Exército 

Brasileiro e Maestro do Grupo Acorde; Mayse Braga, palestrante Espírita; Almir 

Laureano, Embaixador do Grupo Repacificar; Paulo Ramos, Deputado Federal; 

Célia Diniz, Presidente do Centro Espírita Luiz Gonzaga, de Pedro Leopoldo – MG; 

Eduardo Girão, Senador da República; Jorge Godinho, Presidente da Federação 

Espírita Brasileira; e Simão Pedro, Professor universitário e palestrante espírita. O 

Sr. Presidente convidou todos a ouvir o Hino Nacional. Após proferir discurso do Sr. 

Rodrigo Maia, Presidente da Câmara dos Deputados, o Sr. Presidente convidou 

todos a assistir à exibição do vídeo institucional. O Sr. Presidente concedeu a 

palavra aos Srs. Almir Laureano, Eduardo Girão, Jorge Godinho e José Edinaldo da 

Silva, componentes da Mesa. Após a apresentação do cantor Júnior Dias, 

acompanhado pelo trompetista Tenente José Edinaldo da Silva e pelo flautista 

Paulinho do Vale, com as músicas: “Tributo a Chico Xavier”, de Júnior Dias; “Laços 

de Família”, de Ricardo Ribeiro, Marco Lima e Oscar Lira; e “Anjos”, de Beto Melo, o 

Sr. Presidente concedeu a palavra à Sra. Célia Diniz e aos Srs. Simão Pedro e 

Mayse Braga, componentes da Mesa. Usaram ainda da palavra os Srs. Joao Paulo 

Rabelo, Diretor da Federação Espírita Brasileira; e Luiz Bassuma, ex-Deputado 

Federal. O Sr. Presidente registrou a presença de convidados, reiterou as 
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homenagens prestadas, agradeceu a presença de todos e, às 11 horas, encerrou a 

sessão. 

Pompeo de Mattos 

Presidente 

 

Subtenente Gonzaga 

Secretário 

As notas taquigráficas desta Sessão Não Deliberativa Solene poderão 

ser solicitadas ao Departamento de Taquigrafia, Revisão e Redação — DETAQ. 

 


